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 (1) أ 

 
2𝑥 − 𝑎 ≠ 0 ⇒ 𝑥 ≠

𝑎

2
 

 
𝑥2 + 𝑥 − 2 ≥ 0 

 
(𝑥 + 2)(𝑥 − 1) ≥ 0 

 
, 𝑥 ≤ −2, 𝑥 ≥ 1 

2−لأن  (2)   <
𝑎

2
< 1  . 

 
  (3)  

lim
𝑥→∞

√𝑥2 + 𝑥 − 2

2𝑥 − 𝑎
= lim

𝑥→∞

√𝑥2

2𝑥
= lim

𝑥→∞

|x|

2𝑥
=

1

2
 

 

lim
𝑥→−∞

√𝑥2 + 𝑥 − 2

2𝑥 − 𝑎
= lim

𝑥→−∞

|x|

2𝑥
= −

1

2
 

𝑦 = ±
1

2
 

 
 :𝑥 مع محورلا يوجد تقاطع.  𝑦مع محور  (4)  

 

0 =
√𝑥2 + 𝑥 − 2

2𝑥 − 𝑎
 

 

0 = √𝑥2 + 𝑥 − 2 
 
 

0 = (𝑥 + 2)(𝑥 − 1) 
 

𝑥 = −2,1 
 

(−2,0), (1,0) 
 

2−لأن  (5)   <
𝑎

2
< 𝑥فإن  1 < 𝑥الدالة سالبة وفي  2 >  الدالة موجبة 1

 
 (1) ب 

𝑓′(𝑥) = (
√𝑥2 + 𝑥 − 2

2𝑥 − 𝑎
)

′

=

1

2√𝑥2 + 𝑥 − 2
(2𝑥 + 1)(2𝑥 − 𝑎) − 2√𝑥2 + 𝑥 − 2

(2𝑥 − 𝑎)2
 

 

=
(2𝑥 + 1)(2𝑥 − 𝑎) − 4(𝑥2 + 𝑥 − 2)

2√𝑥2 + 𝑥 − 2(2𝑥 − 𝑎)2
 

 

=
−2(1 + 𝑎)𝑥 − 𝑎 + 8

2√𝑥2 + 𝑥 − 2(2𝑥 − 𝑎)2
 

 
𝑓′(𝑥) = 0 

 
−2(1 + 𝑎)𝑥 − 𝑎 + 8 = 0 
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𝑥 =
8 − 𝑎

2(1 + 𝑎)
 

 
𝑓′(𝑥)  لـ في مجال تعريفها هذا يعني اننا يجب ان نثبت انه  𝑥 صفر لاي لكي نجد ان المشتقة لا تساوي  (2)   =  لا يوجد حل, 0

 

𝑥 انه  حالة تحقق مما يعني ان نبحث عن =
8−𝑎

2(1+𝑎)
 :لا تتحقق   

 
1)2:   0وهي انَّ المقام  يساوي  + 𝑎) = 0  →  1 + 𝑎 = 0 →   𝑎 = −1        

 
 

  
 

          
 (1) ج 

𝑓(𝑥) =
√𝑥2 + 𝑥 − 2

2𝑥 + 1
 

 

𝑓′(𝑥) = (
√𝑥2 + 𝑥 − 2

2𝑥 + 1
)

′

=
9

2√𝑥2 + 𝑥 − 2(2𝑥 − 𝑎)2
> 0 

 
 تعريفها.الدالة تصاعدية في مجال 

 
  (2) 

 
  د  

∫
1

𝑓(𝑥)
𝑑𝑥 = ∫

2𝑥 + 1

√𝑥2 + 𝑥 − 2
𝑑𝑥

4

3

4

3

= ∫ (2√𝑥2 + 𝑥 − 2)
′

𝑑𝑥

4

3

= 

 

= 2√𝑥2 + 𝑥 − 2|
3

4
= 2√18 − 2√10 = 2√2(3 − √5) 

    


